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Protokoll fört vid årsmöte för SSRK:s södra avdelning, i Hörby 2011‐03‐05 
 

 

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Susanne Mayer Nilsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet 
öppnat. 
 

§ 2 Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes. 21 stycken röstberättigade deltog på mötet. 
 

§ 3 Val av ordförande för mötet 
Lilian Jonsson valdes till mötesordförande. 
 

§ 4 Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
Styrelsen har utsett Anette Björgell som protokollförare vid årsmötet 
 

§ 5 Val av två justeringspersoner tillika rösträknare, som tillsammans med 
ordföranden skall justera protokollet 
Annika Hecktor och Per Ekelund valdes till justeringsmän. 
 

§ 6 Beslut om närvaro‐ och yttranderätt för andra än avdelningens medlemmar 
Inga icke medlemmar närvarade vid mötet. 

 
§ 7 Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Kallelsen var införd i Apportören 4/10 och har legat på hemsidan sedan tidigt i 
januari. Mötet förklarades behörigt utlyst. 
 

§ 8 Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes och godkändes. 
 

§ 9 Styrelsens berättelse om det gångna årets verksamhet och resultat‐ och 
balansräkning samt revisorernas berättelse 
Mötet gavs tid för genomläsning av verksamhetsberättelsen. 
Vi kan tyvärr konstatera att vi har en negativ trend med sjunkande medlems‐
siffror. Styrelsen har vid senaste styrelsemötet diskuterat en medlemsdag för att 
ge något tillbaka till samtliga medlemmar. Likaså har fler kurser tillkommit och de 
har redan varit uppskattade. 
Viltspårsstarterna har under året varit mindre i antal troligen p g a snön både i 
början och i slutet av året. 
Resultat‐ och balansräkningen redogjordes för. 
Eva Swanberg föredrog revisorernas berättelse.  
Berättelserna godkändes och lades till handlingarna. 
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§ 10 Fastställande av balans‐ och resultaträkning för 2010 

Balans‐ och resultaträkningen fastställdes och lades till handlingarna. Mötet 
beslutade också att föra över 2010 års vinst till ny räkning. 
 

§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet beslutade bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010. 
 

§ 12 Presentation av och beslut om styrelsens förslag till: 
1. Verksamhetsplan för kommande år 

Mötet gavs tid för genomläsning av verksamhetsplanen som därefter 
godkändes och lades till handlingarna. 

2. Rambudget för kommande år 
Mötet godkände den föreslagna budgeten för kommande verksamhetsår. 

3. Fastställande av villkor för reseersättning till styrelseledamöter, provledare, 
kommissarier, kommittédeltagare samt de personer som kör för att hämta 
vilt till prov 
Mötet beslutade att lämna detta till styrelsen att besluta om. 
 

§ 13 Val av ordförande 
Lena Haraldsson föredrog valberedningens förslag: 
Jan Alenfall, nyval 1 år 
Mötet valde enhälligt Jan Alenfall till ordförande under ett år. 
 
Val av övriga ledamöter och suppleanter samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning 
Lena Haraldsson föredrog valberedningens förslag: 
 
Ordinarie ledamöter: 
Berit Persson Qvist, omval 2 år 
Susanne Mayer Nilsson, omval 2 år 
Helén Hedlundh Håkansson, nyval 2 år 
 
Dessutom kvarstår Anette Björgell, Per Ekelund samt Annika Hecktor 1 år. 
  
Suppleanter: 
Pierre Andrén, nyval 1 år 
Björn Johnsson, nyval 1år 
 
Mötet valde övriga ledamöter samt suppleanter i styrelsen enligt valbered‐
ningens förslag. Mötet uppdrog åt styrelsen att utse tjänstgöringsordning för 
suppleanterna. 
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§ 14 Val av två revisorer samt två revisorsuppleanter 

Lena Haraldsson föredrog valberedningens förslag: 
Leif Jonsson, omval ordinarie 1 år 
Eva Swanberg, omval ordinarie 1 år 
Bo Ferm, omval suppleant 1 år 
Håkan Rilöv, omval suppleant 1 år 
Mötet valde revisorer och revisorsuppleanter enligt valberedningens förslag. 
 

§ 15 Val av valberedning 
Mötet valde Mirjam Axner till sammankallande i valberedningen i 1 år samt Carin 
Träffe i 2 år. 
Dessutom kvarstår Lena Haraldsson. 
 

§ 16 Beslut om omedelbar justering av § 13 – 15 
Punkterna 13 – 15 förklarades omedelbart justerade. 
 

§ 17 Vandringspris 
Oskar Frostgård med SE J(J)CH Caper Cailies Windtalker tilldelades Field Trial 
Trophy och detta överlämnas av förra årets vinnare Thomas Andersson under 
morgondagen då ingen av dem kunde närvara vid dagens möte. 
 

§ 18 Motioner till SSRK:s fullmäktige 
1. Från SSRK östra avd – en delning av SSRK i en Spaniel‐ och en Retrieverklubb 

Mötet tillstyrker denna motion. 
2. Från Labrador retrieverklubben – Upplös SSRK 

Mötet yrkar på avslag. 
3. Från Labrador retrieverklubben – Uppdatering av typstadgarna för rasklubbar 

Mötet yrkar på avslag. 
4. Från Nova Scotia Duck Tolling retrieverklubben – Borttagande av godkänd 

testikelstatus för arbetschampionat 
Mötet yrkar på avslag. 

5. Från Flatcoated retrieverklubben – FRK yrkar på att Svenska Kennelklubben 
ska tillsätta en kommitté inom SKK‐organisationen som skall företräda 
Svenska kennelklubbens uppfödare. 
Mötet yrkar på avslag. 

6. Från SSRK Östergötland – Regler angående redovisning av resultat vid 
Retrieverprov B 
Mötet yrkar på avslag. 

7. Från SSRK Östergötland – Komplettering till regler för att erhålla Svenskt 
Jaktchampionat på B‐prov för Retrievers 
Mötet yrkar på avslag. 
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§ 19 Övriga frågor 

1. Avgående styrelsemedlemmarna som var på plats avtackades – Carin Träffe 
samt Jörgen Sandberg. 
 

2. Delegater till Fullmäktigemötet 21‐22/5 
Styrelsen får i uppdrag att utse lämpliga delegater att företräda SSRK södra. 
 

§ 20 Mötets avslutande 
Mötesordförande Lilian Jonsson tackade för visat intresse och lämnade över 
klubban till den nya ordföranden Jan Alenfall och förklarade därefter mötet 
avslutat. 
 
 
Vid protokollet    Justeras 
 
 
 
 
Anette Björgell    Lilian Jonsson 
Mötessekreterare    mötesordförande 
 
 
 
 
    Per Ekelund 
 
 
 
 
    Annika Hecktor 


